

Städter GmbH • Am Kreuzweg 1 • 35469 Allendorf/Lumda

Verbraucherzentrale Hessen Projektteam lebensmittelklarheit.de

Große Friedberger Straße 13-17

60313 Frankfurt/Main

Telefon: 06407 4034-Telefax: 06407 4034-@staedter.de

31.01.2018

## Stellungnahme zu "STÄDTER Süßer Schnee Der besondere feine Puderzucker sowie online-Angebot dazu auf backschwestern.de"

Ihre Zeichen: Ihre Nachricht vom 18.01.2018

Sehr geehrte

wir antworten hiermit auf Ihr Schreiben vom 18.01.2018, welches bei uns am 22.01.2018 eingegangen ist. Sie nehmen darin Bezug auf das von uns unter dem Fantasienamen "Süßer Schnee" in den Verkehr gebrachte Erzeugnis.

Zutreffend ist, dass wir gegenüber der Verbraucherzentrale Bundesverband e. V. strafbewehrt erklärt haben, es u. a. zu unterlassen, das Produkt "Süßer Schnee" ohne die Bezeichnung des Lebensmittels in den Verkehr zu bringen. Von der Unterlassungserklärung sind die bereits in Verkehr befindlichen Erzeugnisse mit einem Mindesthaltbarkeitsdatum "Oktober/2018" nicht umfasst.

Das Produkt "Süßer Schnee" wird nun seit dem 26.01.2018 mit der Bezeichnung "Puder-Dekorzubereitung mit Traubenzucker" in den Verkehr gebracht. Wir haben dementsprechend unsere Angaben auf unserer Internetseite www.staedter.de angepasst sowie die Änderung bei dem von Ihnen angesprochenen online-Angebot eines unserer Händler veranlasst. Die Angaben wurden auch auf den Internetseiten der anderen Städter Fachhändler angepasst, die dieses Produkt online anbieten.

Anbei übersenden wir Ihnen eine Darstellung der überarbeiteten Verpackung (in der elektronischen Form) und das Original (nur per Briefpost) zur Kenntnis. Eine kurze Zusammenfassung für Internet-Nutzer folgt auf der nächsten Seite.

Mit freundlichen Grüßen Städter GmbH g 1 · D-35469 Allendorf/Lumda Tel.: +49(0)6407-4034 1000 Fax: +49(0)6407-4034 1009 Anlage info@staedter.de · www.staedier.de

## **Kurzversion für Internet-Nutzer:**

Das Produkt "Süßer Schnee" wird seit dem 26.01.2018 mit der Bezeichnung "Puder-Dekorzubereitung mit Traubenzucker" in den Verkehr gebracht. Wir haben dementsprechend unsere Angaben auf unserer Internetseite www.staedter.de angepasst sowie die Angaben auf den Internetseiten der Städter Fachhändler ändern lassen, die dieses Produkt online anbieten.

